



Ветер перемен

От знаний - к совершенству личности

Специальный выпуск 7

Слово о классном руководителе



Школа - наша вторая семья. В ней мы проводим значительную часть своей жизни. Наверное, никаких красивых слов не хватит, чтобы выразить всю нашу благодарность и признательность учителям, которые дарят нам не только неповторимые уроки, но любовь и понимание, отдают частичку своей души.

Мы очень любим своего классного руководителя - Татьяну Петровну Беленко. Это учитель географии с большим стажем работы. Она с нами уже три года, но через сколько испытаний

ко было разочарований, но и радостных моментов намного больше! Частенько мы вспыльчивы, ленивы и несносны, но все это не со зла. Мы всегда чувствуем поддержку и опору нашего классного руководителя, к которому всегда можем обратиться за помощью в трудной ситуации.

Где мы только ни были с Татьяной Петровной! И на балете в Кисловодске, и в Сочи, и в Пятигорске... А походы на природу, просмотр кинофильмов! Последний раз мы ездили на фильм «Движение вверх». На протяжении фильма мы

получили уйму впечатлений. Моментами душу захватывало настолько сильно, что замирало сердце. Выходя из кинотеатра, мы горячо спорили, обсуждали сюжет, героев, проблемы...

Наша классная мама - очень хороший учитель и дает идеальные знания всем своим ученикам!

Дорогая Татьяна Петровна! Поздравляем Вас с этим прекрасным женским праздником - 8 Марта! Желаем Вам здоровья, терпения и счастья!

Лукьянова Алена
Кулиниченко Элеонора

И это всё о них... Самых умных, самых красивых, самых самых...

В гимназии №2 преподают талантливые и опытные педагоги. Нашему 7 «В» классу очень повезло с учителями, мы их очень любим и уважаем. Светлана Ивановна Лаврентьева - наш учитель математики.

С пятого класса она учит нас такому сложному, но такому нужному предмету. Она строгая, но справедливая, на ее уроках нам всегда интересно. Скушать не приходится, ведь Светлана Ивановна успевает спросить человека

пятнадцать. И это только спросить. Ну а выставить оценки она может почти всем ученикам, поскольку в начале или в конце урока проводится самостоятельная работа. Двойки есть, но Светлана Ивановна объясняет ошибки и дает шанс исправиться. Она всегда поможет каждому ученику в трудную минуту, поддержит его, даст совет.

На уроке Светлана Ивановна всегда хорошо объясняет нам новый материал и всегда спра-

шивает, всем ли он понятен.

Дорогая Светлана Ивановна! Мы, ученики 7 «В» класса, от всего сердца поздравляем Вас с праздником 8 Марта! Желаем Вам крепкого здоровья и семейного благополучия! Пусть Ваша работа будет легкой, а для этого мы Вам пожелаем дисциплинированных и талантливых учеников.

Папоян Лиана



Все мы любим Ларису Васильевну, учителя русского языка. Она очень удивительный, веселый, жизнерадостный, стильный, современный и позитивный человек. Она как луч света, который заряжает теплом и светом все вокруг! Каждый её урок запоминается надолго. Мы к ней можем обращаться в трудную минуту, и она не откажет в помощи. С ней мы не только изучаем русский язык и литературу, но и проходим уроки нравственности, за что мы ей очень благодарны. Она подает нам пример, как нужно правильно говорить, общаться с окру-

жающими, одеваться во вкусом.

Лариса Васильевна относится к своим ученикам с уважением, что очень важно. Она не стоит на месте, движется вперед и учит нас не останавливаться на достигнутом, а двигаться вперед, преодолевая все трудности и ставя новые цели. На уроках мы можем посмеяться, послушать её увлекательные рассказы. Бывает, сидишь и удивляешься, что такой человек вообще существует. С ней у нас было много запоминающихся моментов. К примеру, однажды зимой, когда выпал снег, (что для наших мест ред-

кость) она нас повела на улицу лепить снеговика, или как весной мы с ней отправились гулять в парк, на его открытие... Может показаться, что это всего лишь мелочи, но именно таким своим отношением к нам она завоёвывала доверие.

Дорогая, Лариса Васильевна! Поздравляем вас от всей души с женским праздником, 8 Марта! Желаем оставаться такой же позитивной и заигрывательной! Мы Вас очень любим и дорожим Вами!

Лукьянова Алена
Кулиниченко Элеонора



Ветер перемен

От знаний - к совершенству личности



Мы решили посвятить Еремеевой Галине Евтихиевне добрые слова в нашей газете к 8 Марта. Вспоминается, как один раз мы с Галиной Евтихиевной пекли печенье. Сначала замесили и раскатали тесто, а потом каждая девочка сделала несколько разных печеньшек. Мы с нетерпением ждали, пока печенье испечется, потому что были голодные. Оно получилось свежим, румяным и самое главное –

вкусным.

Галина Евтихиевна помогает нам, когда мы работаем за швейной машинкой. Она трудолюбивая. Вместе с классами она готовит работы и отдает их на выставки. Всегда веселая, бодрая, она приходит на работу. Её очень интересно слушать, потому что Галина Евтихиевна рассказывает нам разные истории из жизни, смешные моменты, случившиеся на уроках в школе. Иногда она бывает строга,

Иваненко Ольга Борисовна - понимающий учитель и добрый человек. Она всегда войдет в положение ученика и именно за это её любят и уважают.

Знание истории и обществознания придаёт Ольге Борисовне особую способность – способность наиболее верного и быстрого решения разных жизненных проблем и ситуаций. Учительница всегда направит на правильный путь, поможет разобраться в самом себе и даст мудрый совет. Не в Сочи, Пятигорске... Все

мы, все ученики, включая мою маму, вспоминают с ясняла нам всё по нескольку раз, за что мы ей все очень благодарны. Об этом замечательном человеке можно говорить долго, но признаться честно, побольше бы таких учителей!

Наверное, у каждого ученика в нашей школе есть добрые воспоминания, связанные с этим учителем. Например, в нашем классе ребята помнят тот момент, когда Ольга Спиридоновна учила нас работать с микроскопами. Не у всех получалось с первого раза выполнить задание, но учитель

терпеливо и ласково объясняла нам всё по несколько раз, за что мы ей все очень благодарны. Об этом замечательном человеке можно говорить долго, но признаться честно, побольше бы таких учителей!

Дорогая Ольга Спиридоновна! Поздравляем Вас с Восьмым марта! От всей души желаем оставаться Вам такой же доброй, ласковой, весёлой, отзывчивой и цветистой, как весенние цветы!

Бойко Валентина



но это для того, чтобы мы не расслаблялись и доделали все до конца.

Как и другие учителя труда, Галина Евтихиевна очень креативна. Она часто придумывает что-то свое, делится знаниями, которые, может быть, пригодятся каждой девочке. Галина Евтихиевна - очень добрая, заботливая и внимательная. Мы любим нашу учительницу технологий!

Соснина Мария



каждый учитель так небезразличен к своему ученику.

Ольга Борисовна выделяется своим удивительной спокойствием и грациозностью. Достаточно одного взгляда, чтобы разглядеть в ней это. Но стоит отметить, что спокойствие и грация не значит – неактивный образ жизни. Ольга Борисовна всегда готова открывать что-то новое для себя и помогает сделать это нам. Вместе с ней мы много путешествуем и побывали

эти поездки запомнятся каждому её участнику, и спустя много лет, мы будем трепетно и нежно о вспоминать о них, и всё это, благодаря любимому учителю – Иваненко Ольге Борисовне. Пользуясь случаем ученики 7 «В» класса поздравляют Ольгу Борисовну с Международным Женским Днём 8 Марта! И желают всего наилучшего и счастливого. Пусть сбудутся все Ваши давние мечты и цели!

Теряж Дарья



Самым творческим учителем является Голубина Вера Алексеевна. Она занимается изобразительным искусством, рукоделием и фарфором. В каждой нашей работе всегда направит на правильный путь, поможет разобраться в самом себе и даст мудрый совет. Не в Сочи, Пятигорске... Все

получать новые знания. А видели бы вы, как преображается школа перед праздниками! К Новому году вся школа украшается в едином стиле. Все это придумывает и осуществляет Вера Алексеевна с нами, учениками. Мы с удовольствием помогаем оформлять

гимназию и к Дню Победы.

В этом праздничном выпуске мы благодарим Вас, Вера Алексеевна, за теплоту души и желаем здоровья, оптимизма, всего самого доброго!

Бойко Валентина





В этом учебном году добавился еще один новый интересный предмет – информатика, которую ведут учителя Сабецкая Ирина Викторовна и Вишнякова Кристина Дмитриевна. Этот урок очень интересен тем, что мы узнаем о новых технологиях, о компьютерах и работаем на них. На самом деле очень интересно решать задачи, изучать материал и узнавать о внутренних частях компьютера. Оба учителя преподносят информацию доступно и интересно. Конечно, у каждой свои требования, методы преподавания, но и Кристина Дмитриевна, и Ирина Викторовна очень



Мы с гордостью можем сказать, что в нашей гимназии самые умные и хорошие учителя. Но только один преподаватель, которого знает вся школа, рассказывает нам о музыке. Это Наталья Петровна Прокопьева! С самого первого класса мы знаем азы музыкальной грамоты, знакомимся с лучшими классическими произведениями учим песни.

Хочется рассказать о двух высокопрофессиональных учителях английского языка нашей гимназии.

Елена Александровна с самого первого дня работы в нашей школы понравилась ученикам своей отзывчивостью по отношению к детям. Это человек, вкладывающий душу в свою нелёгкую работу. Елена Александровна отличается своим индивидуальным подходом к ученикам. Её уроки уж точно нельзя назвать скучными.

Проходя по коридорам нашей школы, взгляды учеников ненароком в восхищении останавливаются на лице этой молодой и красивой девушки. С первого взгляда не сразу поймёшь, что перед нами учитель. Этой молодой и красивой девушкой является Кристина Юрьевна – учитель физики. Но речь идёт не только о её красоте. Кристина Юрьевна, за небольшое время своей работы в нашей школе,

показала себя, как опытный учитель, несмотря на свою молодость. Она обладает массой хороших человеческих качеств, о которых невозможно не написать. На уроки этой молодой учительницы ученики приходят с большой охотой.

В нашем классе все ребята с большим удовольствием и вниманием слушают интересные рассказы о Ньютоне и законе Ома, о правилах левой руки и архите-

В памяти каждого ученика на всю жизнь остаётся первое впечатление о знакомстве со школой. Пожалуй, это одно из самых ярких событий за всё время учёбы. А первая учительница остается в памяти навсегда.

Самая милая, самая добрая, самая ласковая и всеми любимая, наша первая школьная мама. По-другому её называть просто не получается.

добрые, но в то же время и требовательные, что очень важно, потому что сегодня жизнь без новых технологий скучна и неинтересна.

А где как не на информатике можно задать любой вопрос, связанный с интересующими нас программами?

Поздравляем Вас, дорогие учителя, с 8 Марта, с этим замечательным женским праздником. Здоровья вам, оставайтесь такими же молодыми, добрыми и красивыми.

*Лукоянова Алла
Кулиниченко Элеонора*



Наталья Петровна – талантливый педагог, потому что умеет не только играть на фортепиано и очень красиво петь, но и научить пению всех нас. Про современную музыку наша учительница тоже не забывает, что очень нравится всем ученикам.

Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 марта! Начало весны,

начало жизни в природе, первое тепло.

Дорогая Наталья Петровна! Пусть это тепло поселятся в Вашем доме и душе. Начало весны символизирует начало чего-то очень желанного и прекрасного в Вашей жизни! С праздником!

*Лукоянова Алла
Кулиниченко Элеонора*



Об элегантности Людмилы Ованесовны говорят не только ученики нашей школы, но и выпускники прошлых лет. Сочетание стиля и знание английского языка создают впечатление, что перед нами настоящая англичанка. Милая, добрая и отзывчивая Людмила Ованесова – икона стиля нашей гимназии.

Этим двум прекрасным учителям в этот замечательный женский праздник хочется пожелать настоящего женского счастья!

Диденко Максим

медовой силе, законе Гука и силе притяжения...

Хочется надеяться, что Кристина Юрьевна проработает в нашей школе много лет и добьётся больших успехов! В прекрасный весенний праздник хочется пожелать этому учителю оставаться такой же оптимистичной, жизнерадостной, молодой и красивой. Завоевывайте новые высоты!

Бойко Валентина



Та забота, то внимание, которое она нам дала, не забудутся никогда. Добрый взгляд и красивая улыбка этого человека до сих пор притягивают учеников, которые при первой же возможности стараются прибежать к ней в кабинет и обнять её. Не хватит и книги, чтобы описать все достоинства и прекрасные качества нашей учительницы. С уверенностью можно сказать, что

для неё мы всегда останемся теми маленькими ребятами, которых она с таким терпением учила не только грамоте, но и достойному поведению, за что все ей очень благодарны.

Если было возможно все самые красивые цветы мира подарить этому человеку, мы бы это сделали, не раздумывая!

Бойко Валентина





Теличко Юлия Валерьевна – учитель кубаках мы часто смотрим новедения. Её уроки по различные видеоролики и праву можно отнести к узаком что-то новое для самом интересным и по-знатавательным . Ведь знание собственного края может очень пригодиться нам в жизни. За 40 минут Юлия Валерьевна успевает дать нужную нам информацию, а самое главное: делает это очень за-

хватывающе. На её уроках мы часто смотрим различные видеоролики и узнаём что-то новое для себя.

Также у Юлии Валерьевны хорошее чувство юмора: она может выдать искрометную шутку, не задумываясь, а это нравится всем ученикам нашего класса. Юлия Валерьевна относится к той

категории учителей, о которых мы будем вспоминать с любовью даже через много лет после выпуска из школы.

Ученики 7 «В» класса от всей души поздравляют Вас, Юлия Валерьевна, с праздником и желают всех благ Вам и Вашей семье!

Гержа Дарья

Михаил Беркович Ей имя — женщина

Ей имя -Женщина!
Какой бы ни была —
Красавицею юной, маленькою
крошкой,
Или когда уж косы седина
Припорошила белою порошкой:
Она — весна, и осень, и зима,
Да что там годы и природы времена,
И жизнь, которая всего одна!

Не время подводить итоги, дорогая!
Ведь сердце в марте снова оживает
И ждет цветущего и ласкового мая,
И поздравленья с радостью
И дрожью принимает.

Ей имя — Женщина!
Она всегда горда, красива и нежна
И добротою до краев полна —
Любимая учительница!!!



Над выпуском работали:

Главный редактор: Пискунова Л.В. **Журналисты:** Бойко В., Гержа Д., Диденко М., Кулиниченко Э., Лукоянова А., Папоян Л., Соснина М. **Технический редактор:** Мацанов В.

Адрес редакции: 352240, г. Новокубанск, ул. Кооперативная 64/1, МОБУТ №2, редакция газеты «Ветер перемен». Тел. 8(86195)3-29-59 **Учредитель и издатель:** МОБУТ №2 г. Новокубанска. Тираж - 20 экз.